

Протокол №2
наукового семінару кафедри лабораторної медицини
від 10.12.2024 р.

Голова – *Гопаненко Ольга Орестівна*

Заступник – *Двулят-Лешневська Ірина Степанівна*

Секретар – *Засанська Галина Михайлівна*

Присутні: Федорович У.М., Сойка Л.Д., Федечко Й.М., Любінська О.І., Шашков Ю.І., Древіко І.В., Різун Г.М., Менів Н.П., Сидор О.К., Двулят-Лешневська І.С., Засанська Г.М., Цюник Н.Ю., Гопаненко О.О., Вінярська М.С.

Порядок денний:

1. Науковий семінар «Проблеми і перспективи донорства. Виклики сьогодення.»

Доповідачі: викладачі кафедри лабораторної медицини Цюник Н.Ю., Різун Г.М.

Слухали: Різун Г.М. доповіла, що тема семінару є актуальною проблемою сьогодення. Повномасштабна війна, спричинена вторгненням російської армії в Україну, вкрай змінила наше життя. Наші захисники дивують увесь світ своєю хоробрістю та бойовою майстерністю, а цивільні повинні віддячувати їм своєю підтримкою. Щодня до лікарень прибувають нові поранені бійці, і їм потрібна кров. Потреба в донорській крові залишається високою. Кожен з нас можемо зробити свій внесок у перемогу – ставши донором. Донорської крові потребують також цивільні, що постраждали від воєнних дій, пацієнти хірургічних відділень, опікових та онкологічних центрів, пологові будинки. В Україні завжди існував дефіцит донорської крові, й наразі ця проблема стала особливо гострою.

Оскільки, кров не може вироблятися поза людським організмом і має обмежений термін придатності, запаси повинні постійно поповнюватися щедрими донорами.

Національними органами, які займаються координацією донорської діяльності в Україні є Міністерство охорони здоров'я України, Національний трансфузіологічний комітет, національні та регіональні установи служб крові.

Відповідно до Закону країни «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів крові» від 15.12.2021р. № 931-ІХ донорами можуть бути особи вікової категорії від 20 до 40 років, кровотворна система, яких здатна швидко поновлювати крововтрату, а серцево-судинна, нервова і гормональна системи сформовані та стабільні.

Звернула увагу на процес донорства перед здачею крові, оскільки він вимагає певної підготовки.

Слухали: Цюник Н.Ю. доповіла, що для створення міцної основи для донорства крові потрібен комплексний підхід, зокрема ефективні маркетингові

програми, щоб залучати нових донорів і утримувати існуючих. Тому нами було проведене дослідження: «Чи готові ви стати донором?».

Об'єктам нашого дослідження були люди віком від 18 до понад 50 років, які проживають у Львівській області, або у Львові. Для отримання інформації було проведене інтерактивне опитування за допомогою Google форми.

У дослідженні взяли участь 433 респонденти, з яких

35,6% - це люди віком 18-25 років,

20,1% - це 26-35 років,

30,3% - це 36-50 років,

14,1% - понад 50 років.

Виходячи з припущення, що молоді люди можуть здавати кров довше, а також їх легше залучити до донорства враховуючи їхню активність в соціальних мережах.

Також проаналізовано питання анкети, а саме:

- чому потрібно ставати донором ?

- чи раніше ставали Ви донором?

- чи маєте Ви достатньо інформації про процес становлення донором крові?

- які фактори були б для Вас найбільш важливими при вирішенні стати донором крові? (Виберіть всі, що підходять)?

- для кого Ви готові здати кров? та ін.

Висновок: Здача крові завжди має надзвичайну актуальність, особливо в часи війни. Військові конфлікти призводять до збільшення кількості поранених та потреби у крові для медичних процедур і надання допомоги важко пораненим бійцям. Тому досить важливим завданням у напрямку розвитку донорства крові є: залучення нових донорів, утримання існуючих, повернення втрачених.

(Мультимедійна презентація додається).

Ухвалили:

1. Ухвалити проведений викладачами Цюник Н.Ю., Різун Г.М. науковий семінар.
2. Інформацію взяти до відома.
3. Матеріали наукового семінару при потребі використовувати в роботі.

Голова



Гопаненко О.О.

Секретар



Засанська Г. М.

